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ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

CASCO ANTIGUO DE 14 DE MARZO  DE 2023. 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.30  horas del día señalado, se reúnen en la sede 

de Emasesa, Calle Escuelas Pías, en primera convocatoria, los miembros de la Junta Municipal 
del Distrito Casco Antiguo, que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión 
ordinaria. 

 
Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 

Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

MARÍA JOSÉ DEL REY 
GUANTER 

AVV AMIGOS DEL BARRIO 
SANTA CRUZ 

TITULAR 

M. DOLORES DÁVILA ROMERO AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA TITULAR 
ANA SOSBILLA LLOSENT AVV CASCO HISTÓRICO SAN 

LORENZO 
TITULAR 

MARÍA JOSÉ TRUJILLO CONDE AVV CASA DE LA MONEDA Y 
ENTORNO 

TITULAR 

ANTONIO ALONSO AGUILAR AVV ARENEROS DE SAN GIL TITULAR 

ANGEL M. LÓPEZ HUESO ASOC. VECINAL Y CULTURAL 
BARRIO ANCHO DE LA FERIA 

TITULAR 

MARÍA PÉREZ BELTRÁN ALCENTRO SUPLENTE 
M. ELENA PÉREZ PÉREZ APROCOM SUPLENTE 
RICARDO VILLASEÑOR RUIZ ASOC. VOLUNTARIOS FOAM TITULAR 
ROCÍO GUTIÉRREZ SALAS PSOE TITULAR 
MARIO MORENO CEPAS PSOE TITULAR 
ALBERTO MARTÍNEZ PÉREZ PP TITULAR 
ANDRÉS DÉNIZ PRADOS PP TITULAR 

ROCIO DE LOS REYES 
MACHUCA 

PP SUPLENTE 

CARMEN ARRABAL SCHMITZ CIUDADANOS TITULAR 
FEDERICO NORIEGA 
GONZÁLEZ 

PODEMOS - IU TITULAR 

 

1.- LECTURA Y APROBACION, si procede, del acta de la sesión anterior.  

- Sesión ordinaria celebrada el día 7 de febrero de 2023 
 
 

El acta se aprueba por unanimidad. 
 

 2.- INFORME DE PRESIDENCIA. 
 
 Se entrega adjunto. 
 
 Sr. Presidente: Mañana presentamos el cartel de Semana Santa del Distrito Casco 
Antiguo en la casa Hermandad de la Macarena a las 13.00 horas. 

Código Seguro De Verificación xhbZWgx14NvnHB3Lf0LLAg== Estado Fecha y hora

Firmado Por Juan Carlos Cabrera Valera Firmado 12/04/2023 11:29:04

Maria Jose Rodriguez Sevillano Firmado 12/04/2023 09:58:28

Observaciones Página 1/4

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/xhbZWgx14NvnHB3Lf0LLAg==

https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/xhbZWgx14NvnHB3Lf0LLAg==


2 
 

 
 3.- GRUPOS DE TRABAJO 
 
 Doña Lola Dávila, AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: Nos hemos reunido hace 
aproximadamente quince días y salimos contentos. Parecía que había consenso entre 
hosteleros, vecinos, etc.  Pero a los dos días desde el sector hostelería se está haciendo igual 
o por que antes.  
 
 También quería dar las gracias a todos por vuestra participación, doy por cerradas las 
reuniones. 
 
 Doña María José del Rey, AVV AMIGOS DEL BARRIO SNATA CRUZ: Comentar que 
aunque algunos incumplan se debe insistir. 
 
 Don Alberto Martínez, GRUPO PP: Cuando se circula algo para la Asociación  de 
Hosteleros solo les llega a los asociados. Veo muy bien que se tomen cartas desde el Distrito 
por eso. 
 
 Sr. Presidente: Gracias por todo el trabajo realizado desde los grupos. 
 
4.- PROPUESTAS Y MOCIONES 
 

- GRUPO PODEMOS-IU 
 

o Propuesta relativa a petición de arbolado y bancos públicos 
 
 Don Federico Noriega, PODEMOS-IU: En la intersección calle San Esteban con 
Águilas se ha quedado una plaza muy dura. 
 
 Don José Antonio Fernández, DG Distrito CA: Trasladamos hace tiempo esa 
posibilidad y nos dijeron que no. Nos contestaron que para la plantación 2022/2023 ya se tuvo 
en cuenta y se descartó por la estrechez de la calle y vecinos afectados. Veremos si es posible 
relazarlo en otra intersección en la temporada 2023/2024. 
 
 Doña María José del Rey: Estamos de acuerdo, pero con el tema bancos hay que 
tener cuidado. 
 
 El proponente acuerda eliminar la petición de bancos de la propuesta. 
 

“Que el Distrito solicite a parques y Jardines el estudio sobre especies 
adecuadas y elementos urbanos que puedan estar en el espacio público en las calles 
colindantes a la Iglesia de San Esteban, Calle Medinaceli y Calle san Esteban.”. 

 Se procede  a la votación. 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 

- GRUPO PP 
 

o Propuesta relativa a reposición de césped en Torneo 
 
 Don Andrés Déniz, GRUPO PP: Está feo con el poco tiempo que lleva, hay zonas 
levantadas, amarillas, etc. 
 
 Sr. Presidente: La obra aún no ha sido recibida ni recepcionada y se tendrá también 
en cuenta el tema jardinería, si hay anomalías se señalarán con antelación a la recepción. 
 

“Que con anterioridad a la recepción de la obra de Torneo, se examine el estado 
de los tepes de césped para llevar a cabo su reposición si procediese”. 
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Se procede  a la votación. 
La propuesta se aprueba por unanimidad. 

 
 

o Propuesta relativa a aparcamiento en calle Aponte 
 
 “Que se cree una plaza para aparcamientos de personas con movilidad reducida en 
alguna ubicación próxima (a Calle Trajano), por ejemplo, Calle Aponte.”. 

 Se procede  a la votación. 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 
5.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

- GRUPO PP 
 

o Preguntas relativas a ejecución presupuestaria 2022. 
 

Sr. Presidente: Ya se respondieron a las mismas preguntas en el pasado Pleno. El 
cierre de la contabilidad del ejercicio se produce el 31 de marzo. Se expusieron los datos de 
apartados de grandes gastos, el gasto  más grande el relativo a talleres, las subvenciones, se 
aclaró que no se aumentaba el presupuesto, etc. 
   

 Doña Lola Dávila: Quería plantear una cuestión urgente que me traslada ASEDOWN, 
Solicita un parking. Os hago llegar la carta. 

 Doña María José del Rey: Me preocupa de nuevo el acceso con las tarjetas de los 
coches. Ya en Navidades algunos vecinos tuvieron problemas porque no los dejaban entrar. No 
es admisible que el policía que esté ahí les diga que él es de los pajaritos y no tiene por qué 
saberse las calles. Que por favor dejen llegar a los vecinos de santa Cruz a sus casas. 

 Director General: durante la mañana no debe haber problemas, pero a partir de las 14.00 
horas no se puede acceder. 

 Don Ángel López, ASOC. VECINAL Y CULTURAL BARRIO ANCHO DE LA FERIA: 
traigo aquí una propuesta que se votó en 2020 y no se hizo. ¿Se hará en 2023? 

 Doña Ana Sosbilla, AVV CASCO HISTÓRICO SAN LORENZO: ¿Se van a plantar 
árboles? Han dejado la Gavidia totalmente “despeluchada”. 

 Director General: La campaña de plantación está conclusa. No se van a  plantar ahí por la 
obra, tienen que entrar camiones, etc. 

  

 

Se levanta la sesión a las 19,50 horas. 

 
EL SECRETARIO GENERAL. 

P.D 
LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

 
Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 
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EL DELEGADO DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
Fdo. Juan Carlos Cabrera Valera 
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